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………………….. O M I S S I S ……………….. 
Varie 1 - Nomina delle rappresentanze studentesche nelle Giunte di Facoltà- 
Istituzione Commissione ad hoc. 

………………….. O M I S S I S ……………….. 
DELIBERAZIONE N. 245/18 

IL SENATO ACCADEMICO 
• Vista l’interrogazione presentata dal senatore Caiazzo nella seduta del 

29.05.2018 sulle differenti modalità di applicazione delle norme elettorali 
per la nomina delle rappresentanze studentesche nelle Giunte di Facoltà; 

• Preso atto che le Facoltà adottano diverse modalità di individuazione dei 
Rappresentanti degli studenti, nonché diverse modalità di nomina, di du-
rata dei mandati e di individuazione del periodo di rinnovo del mandato;  

• Ritenuto opportuno adottare un Regolamento-tipo o Linee guida che di-
sciplinino le modalità di elezione/individuazione della componente stu-
dentesca nelle Giunte di Facoltà;  

• Ritenuto, altresì, opportuno istituire per il fine di cui sopra apposita Com-
missione; 

• Presenti e votanti 25: con voto unanime espresso nelle forme di legge dal 
Rettore e dai Senatori: Mei, Alfonzetti, Biffoni, Catucci, Cerutti, Cianca-
glini, Cirillo, D’Angelo, De Toma, Letizia, Mataloni, Portoghesi Tuzi, Rota, 
Torrisi, Zicari, D’Addio, Ferri, Maioli, Caiazzo, Rebichini, Santangelo, San-
tarelli, Scandolo, Subiaco; 

DELIBERA 

di istituire una Commissione composta da: 

- Pro Rettore vicario (Coordinatore); 
- i Presidi delle Facoltà di: Scienze Politiche, Sociologia e Comunicazione; 

Lettere e Filosofia; Ingegneria Civile e Industriale;  
- il Sig. Stefano Marotta - Rappresentante del personale tecnico-ammini-

strativo in Senato Accademico; 
- i 6 Rappresentanti degli studenti in Senato Accademico; 
- il Direttore dell’Area Affari Istituzionali; 

con il compito di predisporre un Regolamento-tipo o Linee guida per disci-
plinare le modalità di elezione/individuazione della componente studente-
sca nelle Giunte di Facoltà. 
Letto e approvato seduta stante per la sola parte dispositiva. 
 
IL SEGRETARIO                                                                IL PRESIDENTE 
F.to Simonetta Ranalli                                                        F.to Eugenio Gaudio 
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